
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БІОПЕЛЬ 

КЛІНІК" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Армстронга Ніла, буд 7, 

прим. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо адреси провадження діяльності між заявою про 

отримання ліцензії та графою 2 пункту 2 Відомостей. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.11.2023 № 1953/0/63-23 

2. ФОП Осташук Сергій Ярославович 

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Вінниця, вул Келецька, буд. 69, кв. 112 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- ФОП Осташук С.Я. провадить господарську діяльність з медичної практики на підставі 

ліцензії МОЗ від 08.06.2015 серії АЕ № 638699. Згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, 

ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з 

дня настання таких змін. До Повідомлення необхідно додати Відомості, за формою згідно з 

додатком 2 до Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний 

для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З 

детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог 

законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на 

офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування». 

Заява від 22.11.2023 № 1956/0/63-23 

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики, діяльності банків пуповинної крові, 

інших тканин і клітин людини згідно з 

переліком, затвердженим Міністерством 

охорони здоров’я України»                                                    

від 05.12.2023 № 2070 
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3. МІЖНАРОДНИЙ МІЖВІДОМЧИЙ БАГАТОПРОФІЛЬНИЙ ЦЕНТР 

ПІДГОТОВКИ ПІДРОЗДІЛІВ (ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА 3070 

НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ) 

Місцезнаходження: Київська обл., Бориспільський р-н, с. Старе, вул. Загатка, буд. 65 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 позиція 4 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що не відповідає об’єму надання медичної допомоги за 

спеціальністю «медицина невідкладних станів», відповідно до Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом 

МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) лікар з медицини невідкладних станів надає 

екстрену медичну допомогу дорослому і дитячому населенню на догоспітальному (у складі 

бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги) та ранньому госпітальному (у відділенні 

екстреної (невідкладної) медичної допомоги) етапах; співпрацює з лікарями інших 

спеціальностей; проводить прийом пацієнтів, які самостійно або за направленням лікаря 

звернулись до відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги, та тих, кого 

доставили бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги;  

- пункт 9 Відомостей (позиція 4) складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов 

(посаду рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 

№385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 12.11.2002 за №892/7180). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до 

органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.11.2023 № 1963/0/63-23 

4. БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ОПОРНИЙ ЛІЦЕЙ-ГІМНАЗІЯ №20 

БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква,                                               

вул. Нєкрасова, буд. 121 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- виявлена розбіжність місцезнаходження юридичної особи між заявою про отримання 

ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.11.2023 № 1965/0/63-23 

5. ФОП Манталуца Олександр Миколайович 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Половецька, буд. 16, кв. 34 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію відповідно 

до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу МОЗ від 

11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил "Дезінфекція, 

передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах охорони 

здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 1067/25844 

(зазначити стерилізаційну). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.11.2023 № 1967/0/63-23 

6. ФОП Корчинська Юлія Анатоліївна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Драгоманова, буд. 6/1, кв. 84 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (кабінет 

лікаря-дерматовенеролога) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про 

затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення 

структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 
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повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 (позиції 

3-4). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 23.11.2023 № 1971/0/63-23 

7. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛІССТОН" 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Хмельницький р-н, с. Лісові Гринівці, 

вул.Садова, буд. 28 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

за адресою: м. Хмельницький, вул. Свободи, 36:  

- пункти 1-2 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої наказом 

МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку 

лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 

(дитяча отоларингологія);    

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 7 та пунктом 2 Відомостей щодо 

спеціальностей зазначених в малій операційній та спеціальностей, за якими провадяться 

хірургічні втручання (дитяча анестезіологія);     

- у пункті 7 Відомостей (позиція 6) зазначене оснащення, що не відноситься до 

задекларованих спеціальностей;   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання відповідно 

до вимог наказу МОЗ від 31.05.2023 №995 "Про затвердження Примірного табелю 

матеріально-технічного оснащення стаціонарних реабілітаційних відділень, підрозділів 

закладів охорониздоров’я, які надають реабілітаційну допомогу дорослим у післягострому 

реабілітаційному періоді");     

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов 

(інформацію про лікарів (позиції 4, 13) рекомендовано привести у відповідність до вимог 

наказу МОЗ  від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку 

лікарів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та  

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);  

- розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за всіма задекларованими у пункті 1 спеціальностями)  
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за адресою: м. Хмельницький, вул. Перемоги, 8/1:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 

(позиція 9). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 23.11.2023 № 1973/0/63-23 

8. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕД 

ІНСПЕКТ" 

Місцезнаходження: Чернігівська обл., м.Чернігів, вул.Гребінки, буд. 128 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 1-2 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої наказом 

МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку 

лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 

(клінічна лабораторна діагностика);  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов 

(інформацію про професіонала з вищою немедичною освітою рекомендовано привести у 

відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами 

внесеними наказом МОЗ від 10.10.2023 № 1769). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.11.2023 № 1974/0/63-23 

9. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПЕРЛИНА 

БУЧІ" 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, м. Буча, вул.Вокзальна, буд. 106 А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- наявна неузгодженість інформації у пункті 7 Відомостей щодо найменування кабінету та 

задекларованих спеціальностей у ньому (позиція 2). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.11.2023 № 1983/0/63-23 

10. ФОП Нікуліна Євгенія Василівна 

Місцезнаходження: Одеська обл., Одеський р-н, с. Латівка, вул. Миру, буд. 32 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментаріювідповідно 

до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу МОЗ від 

11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил "Дезінфекція, 

передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах охорони 

здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 1067/25844 в 

окремому приміщенні (кабінет лікаря загальної практики-сімейного лікаря);   

- у пунктах 1-2 Відомостей рекомендовано вказати спеціальності професіоналів та фахівців 

у галузі охорони здоров’я. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.11.2023 № 1986/0/63-23 

11. СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА №1 В С.ЧУДЕЛЬ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Сарненський р-н, с. Чудель, Розвилка, вул. Лісова, 

буд. 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 6 Ліцензійнх умов (Відомості не прошиті, не 

пронумеровані);    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості лікарських 

засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 16.12.2003                  

№ 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських 
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засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, в т.ч. після дооснащення 

кабінетів);      

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати виключно документ про метрологічну повірку);   

- наявна неузгодженість інформації між графами 3-5 пункту 8 Відомостей щодо дати 

останньої повірки ЗВТ та реквізитів документа про метрологічну повірку (позиція 2);   

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням формидодатка 2 до Ліцензійних умов (у 

графі 6 зазначається свідоцтво про проходження підвищення кваліфікації (спеціальність, 

номер, дата, ким видано));  

- заява про отримання ліцензії містить неповну інформацію (рекомендовано зазначити орган 

ліцензування - МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.11.2023 № 1987/0/63-23 

12. ФОП Федоренко Оксана Степанівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Шаповала Генерала, буд. 20,  кв. 154 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 6 Ліцензійнх умов (не засвідчені підписом ФОП 

в частині прошивання Відомостей). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до 

органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.11.2023 № 1988/0/63-23 

13. ФОП Вяткін Олександр Володимирович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, провул. Енергетичний, буд. 7,                              

кв. 51 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов (відповідно до 

наказу МОЗ від 06.05.2021 № 882 "Про затвердження санітарно-протиепідемічних правил і 

норм використання ультрафіолетового бактерицидного випромінювання для знезараження 

повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях закладів охорони здоров’я та 

установ/закладів надання соціальних послуг/соціального захисту населення" зареєстрований 

в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за N 978/36600, рециркулятори заборонено 

використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою знезараження повітря для профілактики передавання 

аерогенних інфекцій);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 (позиції 

23-26, 35-38). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 24.11.2023 № 1990/0/63-23 

14. ФОП Доманська Олена Миколаївна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Вінниця, пр-т Космонавтів, буд. 20, кв. 70 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 10 Відомостей складенийз порушенням пункту 24 Ліцензійних умов (рекомендуємо 

зазначену інформацію узгодити з вимогами пункту 4 Положення про організацію і 

проведення профілактичних щеплень, затвердженого наказом МОЗ України від 16.09.2011 

№595 "Про порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та контроль якості й 

обігу медичних імунобіологічних препаратів", зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 10.10.2011 за №1159/19897. У пунктах щеплень для здійснення вакцинації можуть 

бути задіяні лише ті медичні працівники (лікар, фаховий молодший бакалавр, молодший 

бакалавр, бакалавр за спеціальністю 223 «Медсестринство» галузі знань 22 «Охорона 

здоров’я»), які пройшли спеціальну щорічну підготовку та володіють правилами організації 

і технікою проведення щеплень, а також навичками надання невідкладної допомоги в разі 

розвитку післявакцинальних реакцій/ускладнень). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.11.2023 № 1992/0/63-23 
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15. ФОП Козаренко Олена Іванівна 

Місцезнаходження: Одеська обл., Саратський р-н, с. Сергіївка, вул. Першотравнева, 

буд. 114 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 17.07.2023 № 1285 «Про ліцензування медичної практики» затверджено 

рішення про видачу ФОП Козаренко О.І. ліцензії на провадження господарської діяльності з 

медичної практики. Згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний 

повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що 

додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. До 

Повідомлення необхідно додати Відомості, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних 

умов, та надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб 

(нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З детальними 

роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері 

ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ 

України в розділі «Ліцензування». 

Заява від 27.11.2023 № 1996/0/63-23 

16. ФОП Ситнік Олена Валеріївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Новомосковськ, вул. Сучкова, б.56, кв.60 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 14.09.2017 № 1092 «Про ліцензування медичної практики» затверджено 

рішення про видачу ФОП Ситнік О.В. ліцензії на провадження господарської діяльності з 

медичної практики. Згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний 

повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що 

додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. До 

Повідомлення необхідно додати Відомості, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних 

умов, та надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб 

(нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З детальними 

роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері 

ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ 

України в розділі «Ліцензування». 

Заява від 27.11.2023 № 2002/0/63-23 
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17. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНИЙ 

ЦЕНТР МЕДИЧНОЇ СТАТИСТИКИ" ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Хмельницький, вул. Шевченка, буд. 46 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо спеціальностей, за якими здобувач ліцензії має 

намір провадити медичну практику між пунктом 1 та пунктом 2 Відомостей;      

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно 

зазначити окремо за кожною спеціальністю та привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик 

професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);    

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);       

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(після дооснащення кабінету рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення 

контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені 

наказом МОЗ від 16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення 

контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований 

в Міністерстві юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (рекомендовано зазначити 

гігрометри);     

 - графи 2, 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати режим роботи  та спеціальність у задекларованих кабінетах);    

- графа 7 пункту 10 (позиція 2) Відомостей містить неповні реквізити документа про освіту 

(рекомендовано вказати спеціальність);  

-  у графі 6 пункту 10 (позиція 2) Відомостей не зазначена інформація про проходження 

підвищення кваліфікації;  

- в п.11 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати відомості про 

стаж роботи керівника ЗОЗ відповідно до запису в трудовій книжці за останні п’ять років). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 
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ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 27.11.2023 № 2006/0/63-23 

18. ОБЛАСНИЙ СПОРТИВНИЙ ЛІЦЕЙ В М.КОСТОПІЛЬ РІВНЕНСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Костопільський р-н, м. Костопіль, вул. Д. 

Галицького, буд. 7 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-  пункти 3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано створити вид закладу охорони здоров'я згідно з Переліком закладів охорони 

здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 Про затвердження 

переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших 

спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" (зі змінами) та 

відповідно до інформації пункту 7 Відомостей (відповідно до пункту 7 в закладі наявні 

чотири кабінети, в яких надається медична допомога). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.11.2023 № 2008/0/63-23 

19. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛІНІКА 

АЛЕРГІЇ ТА КАШЛЮ" 

Місцезнаходження: Волинська обл., м.Луцьк, вул. Шевченка, буд. 10, прим. 13 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 21.06.2020 № 1433 «Про ліцензування медичної практики» затверджено 

рішення про видачу ТОВ "КЛІНІКА АЛЕРГІЇ ТА КАШЛЮ" ліцензії на провадження 

господарської діяльності з медичної практики. Згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, 

ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з 

дня настання таких змін. До Повідомлення необхідно додати Відомості, за формою згідно з 

додатком 2 до Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний 

для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З 

детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог 
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законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на 

офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування». 

Заява від 28.11.2023 № 2012/0/63-23 

20. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СОМАДЕНТ" 

Місцезнаходження: м.Київ, просп. Воскресенський, буд. 11, офіс 3 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місцезнаходження юридичної особи між заявою про отримання 

ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 28.11.2023 № 2014/0/63-23 

21. ФОП Вольська Марія Георгіївна 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Селянська, буд. 28а, кв. 29 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації зазначеної у пунктах 7, 9 Відомостей, в Закладі працюють 

професіонали у галузі охорони здоров’я (рекмендовано задекларувати спеціальностість 

"фізична терапія" у пунктах 1-2 Відомостей);  

- у Відомостях рекомендовано вказати інформацію виключно про лікарів та професіоналів у 

галузі охорони здоров’я;    

- Відомості складені з порушенням вимог Типової інструкції з діловодства в міністерствах, 

інших центральних та місцевих органах виконавчої влади, затвердженою постановою 

Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 №55 (підпис ФОП на окремому аркуші). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 28.11.2023 № 2017/0/63-23 

22. ФОП Ковальчук Людмила Петрівна 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Рокитнівський р-н, с. Масевичі(з), вул.Хутірська, 

буд. 11 
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Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 6 Ліцензійних умов (у разі провадження фізичною 

особою - підприємцем медичної практики за кількома місцями її провадження відомості про 

стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і 

кваліфікаційного рівня заповнюються для кожного місця провадження окремо);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 28.11.2023 № 2019/0/63-23 

23. ФОП Васютин Юрій Михайлович 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м.Болехів, с. Сукіль, вул. Івана Франка, 

буд. 26 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно до 

Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають 

періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 

№374 (позиції 9, 12, 13, 15). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 28.11.2023 № 2022/0/63-23 

24. ФОП Дичек Оксана Олексіївна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Тисменицький р-н, с. Угринів,                                      

вул. Помаранчева, буд. 5 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна розбіжність інформації між заявою про отримання ліцензії та пунктом 2 Відомостей 

щодо адреси місця провадження господарської діяльності з медичної практики. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 28.11.2023 № 2023/0/63-23 

25. ФОП Стрельцова Світлана Сергіївна 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., м.Миколаїв, вул. Григор'єва Олега, буд. 12А, 

кв. 7 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 1-2, 7  Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої наказом 

МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку 

лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 

(хірургічна стоматологія);  

-  графа 6 пункту 10 Відомостей містить неповну інформацію (рекомендовано вказати 

свідоцтво про проходження підвищення кваліфікації (спеціальність, номер, дата, ким 

видано)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 28.11.2023 № 2025/0/63-23 

26. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «О ' КЛІНІК 

ІННОВАЦІЙНА СТОМАТОЛОГІЯ ТА КОСМЕТОЛОГІЯ» 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, пр.Соборний, буд. 232 а,                         

приміщ. 1, 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано зазначити за кожною 

спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою та привести у відповідність до 
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основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом 

МОЗ України від 29.03.2002 №117);  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 4 та 7 Відомосей (структуру закладу 

охорони здоров’я рекомендовано узгодити з переліком наявних приміщень);  

- наявна неузгодженість інформації у пункті 7 Відомострей щодо найменування кабінету та 

задекларованих спеціальностей у ньому (позиція 4), крім того, відсутні кабінети за 

спеціальностями, задекларованими у пункті 1 Відомостей;  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію відповідно 

до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу МОЗ від 

11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил "Дезінфекція, 

передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах охорони 

здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 1067/25844 

(зазначити стерилізаційну);   

- у пункті 7 Відомостей рокемендовано зазначити кількість інструментарію враховуючи 

кількість задекларованих спеціальностей в кабінетах;  

- наявна неузгодженість інформації щодо режиму роботи між графами 2 та 3 пункту 7 

Відомостей (режиму роботи зазначається виключно у графі 2);  

- наявна неузгодженість інформації щодо засобів вимірювальної техніки, які перебувають в 

експлуатації та підлягають метрологічній повірці між пунктом 7 та пунктом 8 Відомостей;  

 - у графі 6 пункту 9 Відомостей  відсутня інформація щодо сертифіката лікаря-спеціаліста 

(позиція 4) відповідно до посади;   

- у графі 4 пункту 10 Відомостей відсутня інформація щодо зайнятості;  

- у пункті 11 Відомостей не зазначено ПІБ керівника ЗОЗ, порядковий номер записів трудової 

книжки та ЗОЗ. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 28.11.2023 № 2033/0/63-23 

27. ФОП Ткаченко Ірина Михайлівна 

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Полтава, вул. Бориса Гмирі, буд. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 
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(оснащення) лікаря-дерматовенеролога відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011                                

№ 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного 

призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 28.11.2023 № 2046/0/63-23 

Всього 27 справ 
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